

奥运金牌精英大汇演”在香港举行

北京奥运会内地金牌运动员代表团结束三天香港访问活动转赴澳门

8月30日晚,在香港访问的北京奥运会内地金牌运动员与香港众多明星共同参加“奥运金牌精英大汇演”活动,体育明星和演艺明星联袂表演为观众带来别样“享受”。

北京奥运会63名内地金牌运动员乘坐高尔夫球车进场时,可容纳4万人的香港大球场立刻沸腾起来,欢呼声、尖叫声、掌声响成一片。绕场两周后,运动员们集体在舞台上亮相。当晚的舞台设计也极具特色,中间是一个巨大的北京奥运会金镶玉金牌,两侧是“北京2008”字样以及奥运五环标志。

香港特区政府行政长官曾荫权在致辞中说,各位金牌运动员在奥运会闭幕后来香港与市民们见面,除了有精彩的示范表演,还与市民分享了比赛经验和感受。香港市民不仅为运动员们骄人的成绩喝彩欢呼,也向他们百折不挠的精神致敬。

汇演由汪明荃、陈百祥、刘璇和朱凯婷主持,晚会上,香港知名歌手容祖儿同北京奥运会女子双人三米板跳水冠军郭晶晶、吴敏霞共同演唱了歌曲《隐形的翅膀》,中国体操队的运动员进行了平衡木和鞍马的双人表演,他们精彩的表演赢得观众席上的如雷掌声。

随后,运动员们一一上场接受主持人的采访,从获奖体会到训练生活,运动员们的幽默、顽强、坚毅、开朗感染了观众。当北京奥运会

女子举重48公斤级冠军、也是北京奥运会上为中国队夺得第一枚金牌的陈燮霞,和香港知名歌手陈慧娴合唱《千千阙歌》时,观众开始一波又一波地制造人浪,欢呼声此起彼伏。最后当杨千嬅同所有运动员合唱歌曲《Everyone Is No.1》时,几万名观众也跟着合唱,表达对运动员们的敬意和祝贺。

31日,香港体育协会暨奥林匹克委员会为内地金牌运动员代表团举行了欢送晚宴。香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆在致辞中再次祝贺祖国奥运健儿在北京奥运会上创出佳绩,向全世界展示了奥林匹克精神和高超的体育技能。他说,代表团在香港这三天马不停蹄地出席多场活动,与香港市民见面,让未能远赴北京参加奥运会的香港市民有机会一睹金牌运动员的风采。霍震霆期望奥运会的热烈气氛能唤起香港市民对体育运动的关注及支持,以吸引更多具有潜质的专业人士投身体育事业,使香港在国际体坛上更放异彩。

北京奥运会内地金牌运动员代表团团长、国家体育总局局长刘鹏说,内地和香港体育健儿共同经历、见证了北京奥运这一精彩、热烈、祥和的体育盛会。成功举办2008年北京奥运会是中华民族的光荣,也是内地和香港体育界共同的荣耀。

刘鹏表示,内地体育事业在进步和发展的过程中得



陈燮霞(右)与香港歌手陈慧娴同台演唱。

新华社记者 周磊 摄

到香港体育界、香港同胞和各界人士的大力支持,与此同时,内地与香港体育界的交流与合作日益密切,成为双方文化交流中的一个亮点。内地与香港的体育界相互支持、通力合作,为促进各自的体育事业发展、提高运动水平发挥了积极作用。

刘鹏说,北京奥运会马术比赛分会场设在香港,而香港出色地举办了马术比赛,这也是内地与香港成功合作的一个典范。香港运动员在奥运会上奋勇争先、顽

强拼搏,和内地运动员一起为祖国和人民赢得了荣誉。中国代表团此次获得的51面金牌、21面银牌、28面铜牌,都凝聚着香港各界人士、香港体育界同仁的心血和奉献。

刘鹏最后表示:“明年,香港将承办东亚运动会,希望运动会的各项筹备工作进展顺利。我们将根据香港方面的需求给予力所能及的帮助。”他祝愿东亚运动会圆满成功。

北京奥运会内地金牌运

动员代表团29日上午抵达香港。30日,代表团在金紫荆广场出席了升旗仪式,并参加了在香港大球场举行的“奥运金牌精英大汇演”。为了和香港市民分享奥运会的成功和荣耀,代表团还举行了乒乓球、羽毛球、跳水和体操4项精彩的体育示范表演,受到香港市民的热烈欢迎。31日晚,代表团离开香港前往澳门。

(本报综合新华社消息)



《刮痧》亮相威尼斯

8月30日,在意大利北部城市威尼斯,中国香港导演余力为(左)和演员黄奕出席电影《刮痧》的新闻发布会。由内地演员黄奕、香港演员黄秋生和日本演员小田切让主演的《刮痧》入围第65届威尼斯电影节竞赛单元,这是今年唯一角逐“金狮”大奖的华语影片。

新华社记者 陈海通 摄

金鹰节悬念揭晓 蒋雯丽成最大赢家



蒋雯丽(左)和王宝强在领奖台上

新华社长沙8月30日电(记者明星)30日夜,星光璀璨的长沙五洲大剧院迎来了中国电视艺术的盛典。晚上11时,备受关注的第七届中国金鹰电视艺术节“最具人气男(女)演员奖”由全国观众投票产生,在电视剧《士兵突击》中扮演许三多的王宝强,在《金婚》中扮演文丽的蒋雯丽,分别获此殊荣。蒋雯丽同时还拿下优秀演员奖、最佳表演艺术女演员奖两项大奖,三度登台领奖的她成为此届电视艺术节的最大赢家。

在第七届中国金鹰电视艺术节闭幕式暨第24届中国电视金鹰奖颁奖典礼和颁奖晚会上,多个单项奖的最佳奖项也各有得主。电视剧《闯关东》当晚独揽金鹰奖最佳长篇电视剧奖、最佳编剧奖、最佳摄像奖、最佳照明奖等4项大奖,《七十二家房客》获最佳中短篇电视剧奖,《士兵突击》导演康洪雷获最佳导演奖,《中央电视台2008年春节联欢晚会》获最佳文艺节目奖,《见证南京大屠杀》获最佳电视纪录片奖,《福娃奥运漫游记》获最佳动画片奖,《家有儿女》获最佳少儿电视剧奖。

MTV音乐录影带大奖 揭晓提名名单

前日,第25届MTV音乐录影带大奖正式对外揭晓了包括最佳男、女歌手音乐录影带在内的8个奖项,以及包括最佳音乐录影带剪辑、最佳录影带舞蹈指导在内的6大专业奖项提名名单。

众多才华横溢的歌手及乐队的音乐录影带获得提名并角逐各项大奖。女子组合小野猫的《When I Grow Up》(长大以后)除了获得最佳音乐录影带舞蹈指导、最佳音乐录影带导演、最佳音乐录影带摄影和最佳音乐录影带艺术指导四个专业奖项的提名之外,还入围了年度最佳音乐录影带及最佳跳舞音乐录影带两项大奖提名。据悉,当今美国最火的青少年流行摇滚乐团乔纳斯兄弟、说唱歌手李尔·韦恩、嘻哈小天雷哈娜、摇滚小子等将在稍后举行的颁奖典礼上担任表演嘉宾。(朱雅清)

体彩开奖公告

第08237期排列彩中奖号码

1 1 4 7 9

第08102期七星彩中奖号码

1 3 3 3 5 3 7



中超:陕西胜河南

← 8月30日,陕西中新浐队球员王鹏(前左)在比赛中进攻。当日,在2008年中超联赛第十五轮比赛中,陕西中新浐队主场以2:1战胜河南四五队。新华社记者 陈钢 摄



西甲:巴塞罗那胜马洛卡

↑ 8月30日,巴塞罗那队球员阿尔比奥尔(左)与马洛卡队球员韦伯在比赛中争抢。当日,在2008~2009赛季西班牙足球甲级联赛首轮比赛中,巴塞罗那队主场以3:0战胜马洛卡队。新华社/路透

↓ 8月30日,国际米兰队球员小曼奇尼(中)与桑普多利亚队球员在比赛中争抢。当日,在2008~2009赛季意大利足球甲级联赛首轮比赛中,国际米兰队客场1:1战平对手。新华社/路透



欧洲超级杯:曼联不敌泽尼特

← 8月29日,英超曼联队队员斯科尔斯(右)在比赛中被红牌罚下。当日,曼联队在摩纳哥举行的欧洲超级杯比赛中以1:2不敌泽尼特队。新华社/路透



意甲:国际米兰平桑普多利亚